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DIZA JN A CIELE PRIESKUMU 

Cieľová skupina:

Reprezentatívna vzorka 

Kvóty: pohlavie, vek, región

Ciele projektu:

Zistiť sledovanie športov v elektronických médiách naprieč krajinami EÚ pre 
Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR

Dĺžka dotazníka: 

do 3 min.

Terénny zber

24.9.2024 – 30.9.2024

Metóda zberu

Kvantitatívny prieskum kombinovanou formou CAWI

Veľkosť vzorky

N=500 v každej krajine; okrem N=200 Cyprus, N=100 Luxembursko, 

N=100 Malta

www.marketvision.sk 3
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ANGLICKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

9%

14%

17%

12%

11%

3%

8%

14%

7%

5%

East of England

London

Midlands

North East Yorkshire & The

Humber

North West

Northern Ireland

Scotland

South East

South West

Wales

REGIÓN

5

11%

18%

46%

24%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom v Anglicku je neprekvapujúco futbal, ktorý sleduje 62 % divákov. Častejšie ide o mužov, ale zároveň ho sleduje aj viac ako polovica žien.
Medzi ďalšie obľúbené športy patrí tenis, atletika a rugby. Iba 11 % nesleduje žiadny šport v elektronických médiách. Častejšie sa jedná o ženy.

6

62%

30%

29%

25%

18%

17%

16%

16%

16%

16%

15%

13%

8%

7%

5%

5%

futbal

tenis

atletika

rugby

automobilový šport

basketbal

golf

americký futbal

cyklistika

gymnastika

šípky

potápačské športy

bedminton

zápasenie

krasokorčuľovanie

lyžovanie

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=446; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,7

3,8

3,6

3,3

3,7

3,4

3,8

4,0

5,5

4,1

4,1

6,2

4,1

5,2

3,8

4,9



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

7

futbal 62,0%

tenis 30,4%

atletika 28,8%

rugby 24,7%

automobilový šport 17,5%

basketbal 16,9%

golf 16,3%

americký futbal 15,9%

cyklistika 15,5%

gymnastika 15,5%

šípky 14,5%

potápačské športy 13,1%

bedminton 8,3%

zápasenie 7,4%

krasokorčuľovanie 5,4%

lyžovanie 5,4%

tanečný šport 5,2%

box 5,0%

jazdectvo 5,0%

baseball 5,0%

stolný tenis 5,0%

bowling 4,4%

cyklistika 4,4%

potápačské športy 4,4%

karate 4,2%

volejbal 4,0%

triatlon 3,8%

horolezectvo 3,6%

kulturistika a fitnes 3,6%

lukostreľba 3,6%

veslovanie 3,4%

ľadový hokej 3,2%

pretláčanie rukou 3,0%

vzpieranie 3,0%

kickbox 2,8%

cheerleading 2,4%

florbal 2,4%

šach 2,4%

športové lezenie 2,4%

biatlon 2,4%

biliard 2,4%

florbal 2,2%

letecké športy 2,2%

curling 2,0%

streľba 1,8%

bridž 1,6%

šerm 1,6%

kolieskové korčuľovanie 1,4%

dráhový golf 1,2%

judo 1,2%

kanoistika 1,2%

squash 1,2%

športové rybárstvo 1,2%

hádzaná 1,0%

ju-jitsu 1,0%

boby a skeleton 1,0%

rybolovná technika 0,8%

rýchlokorčuľovanie 0,8%

skialpinizmus 0,8%

thajský box 0,8%

vodné lyžovanie 0,8%

boccia 0,6%

jachting 0,6%

moderný päťboj 0,6%

psie záprahy 0,6%

taekwondo 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

sánkovanie 0,4%

silový trojboj 0,4%

vodný motorizmus 0,4%

go 0,2%

korfbal 0,2%

lakros 0,2%

orientačné športy 0,2%

lukostreľba 0,0%

petanque 0,0%

softbal 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

teqball 0,0%

wushu 0,0%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 11,3%
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BELGICKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

50%

50%

muž

žena

POHLAVIE

14%

51%

35%

Brussels

Flanders

Wallonia

REGIÓN

9

11%

17%

41%

31%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Aj v Belgicku je najsledovanejším športom futbal, sleduje ho takmer ½, opäť častejšie muži. Ďalšie športy nasledujú za futbalom s pomerne veľkým rozostupom,
cyklistiku sleduje 30% a atletiku či tenis okolo 1/5 respondentov. 18% ľudí nesleduje v elektronických médiách žiadny šport, častejšie sú to ženy, a to vo viac ako ¼
prípadov.

10

47%

30%

22%

20%

15%

13%

12%

9%

7%

6%

6%

6%

6%

6%

5%

5%

5%

futbal

cyklistika

atletika

tenis

basketbal

gymnastika

automobilový šport

box

lyžovanie

biliard

bowling

plavecké športy

bedminton

volejbal

krasokorčuľovanie

americký futbal

triatlon

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=410; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,8

2,4

3,2

3,6

4,1

3,3

2,6

3,6

4,8

4,5

3,1

3,8

3,9

4,1

4,7

3,8

4,6



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

11

futbal 46,9%

cyklistika 30,4%

atletika 21,7%

tenis 19,9%

basketbal 15,1%

gymnastika 12,5%

automobilový šport 11,9%

box 9,1%

lyžovanie 7,0%

biliard 6,4%

bowling 6,4%

plavecké športy 6,2%

bedminton 6,0%

volejbal 5,8%

americký futbal 5,2%

krasokorčuľovanie 5,2%

triatlon 5,2%

jazdectvo 5,0%

golf 4,6%

rugby 4,6%

baseball 4,2%

judo 4,2%

šípky 3,8%

pozemný hokej 3,6%

biatlon 3,4%

thajský box 3,2%

hádzaná 3,0%

tanečný šport 3,0%

dráhový golf 2,8%

kickbox 2,8%

skialpinizmus 2,8%

motocyklový šport 2,6%

florbal 2,4%

kulturistika a fitnes 2,4%

karate 2,2%

petanque 2,2%

stolný tenis 2,2%

cheerleading 2,0%

kanoistika 2,0%

horolezectvo 1,8%

šach 1,8%

ľadový hokej 1,6%

Ju-jitsu 1,4%

taekwondo 1,4%

zápasenie 1,4%

boby a skeleton 1,2%

curling 1,2%

pretláčanie rukou 1,2%

vodné lyžovanie 1,2%

boccia 1,0%

letecké športy 1,0%

lukostreľba 1,0%

športové lezenie 1,0%

veslovanie 1,0%

bridž 0,8%

moderný päťboj 0,8%

psie záprahy 0,8%

rybolovná technika 0,8%

rýchlokorčuľovanie 0,8%

sánkovanie 0,8%

športové rybárstvo 0,8%

vzpieranie 0,8%

jachting 0,6%

kolieskové korčuľovanie 0,6%

potápačské športy 0,6%

silový trojboj 0,6%

šerm 0,6%

dynamická streľba 0,4%

korfbal 0,4%

softbal 0,4%

streľba 0,4%

športy s lietajúcim diskom 0,4%

teqball 0,4%

wushu 0,4%

boule lyonnaise 0,2%

go 0,2%

lakros 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

orientačné športy 0,0%

squash 0,0%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 18,5%
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BULHARSKO



Báza: Total (N=507)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

13%

11%

15%

15%

27%

19%

Severozapaden

Severen Tsentralen

Severoiztochen

Yugoiztochen

Yugozapaden

Yuzhen Tsentralen

REGIÓN

13

8%

20%

49%

23%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Aj v Bulharsku je najsledovanejším športom futbal, ktorý opäť častejšie sledujú muži. Populárny je aj tenis a volejbal, obidva športy sledujú rovnako často muži aj
ženy, všetky vekové kategórie. Sledovanie športu v elektronických médiách je v Bulharku pomerne populárne, nesleduje ho iba 9% dospelej populácie a navyše
nie je rozdiel medzi mužmi a ženami, ako to býva často v ostatných krajinách.

14

52%

42%

40%

32%

28%

26%

23%

21%

19%

14%

13%

13%

11%

9%

9%

futbal

tenis

volejbal

atletika

basketbal

box

vzpieranie

krasokorčuľovanie

plavecké športy

tanečný šport

lyžovanie

zápasenie

biliard

automobilový šport

cyklistika

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=507) Báza: N=462; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,1

3,6

3,9

3,8

3,8

4,8

5,6

3,7

5,1

3,8

5,8

5,8

4,7

3,0

3,9



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

15

futbal 52,5%

tenis 42,4%

volejbal 40,2%

atletika 32,3%

gymnastika 31,0%

basketball 27,6%

box 26,0%

vzpieranie 23,1%

krasokorčuľovanie 20,9%

plavecké športy 18,7%

tanečný šport 14,4%

lyžovanie 13,4%

zápasenie 12,6%

biliard 10,8%

automobilový šport 8,7%

cyklistika 8,7%

biatlon 7,9%

stolný tenis 6,7%

šach 5,7%

streľba 5,5%

kickbox 5,3%

jazdectvo 5,1%

ľadový hokej 4,9%

motocyklový šport 4,9%

skialpinizmus 4,3%

šípky 4,3%

karate 4,1%

športové rybárstvo 3,6%

bedminton 3,4%

florbal 3,2%

hádzaná 3,2%

rybolovná technika 3,2%

veslovanie 3,2%

kulturistika a fitnes 3,0%

americký futbal 2,6%

bridž 2,6%

lukostreľba 2,6%

baseball 2,4%

bowling 2,4%

golf 2,4%

judo 2,4%

cheerleading 2,2%

vodné lyžovanie 2,2%

horolezectvo 2,0%

rugby 2,0%

potápačské športy 1,8%

šerm 1,8%

športové lezenie 1,6%

curling 1,4%

dynamická streľba 1,4%

letecké športy 1,4%

moderný päťboj 1,4%

orientačné športy 1,4%

taekwondo 1,4%

triatlon 1,2%

kanoistika 1,0%

kolieskové korčuľovanie 1,0%

sánkovanie 1,0%

vodný motorizmus 1,0%

boby a skeleton 0,8%

pretláčanie rukou 0,8%

Ju-jitsu 0,6%

rýchlokorčuľovanie 0,6%

dráhový golf 0,4%

silový trojboj 0,4%

softbal 0,4%

športy s lietajúcim diskom 0,4%

thajský box 0,4%

wushu 0,4%

boccia 0,2%

boule lyonnaise 0,2%

go 0,2%

korfbal 0,2%

lakros 0,2%

petanque 0,2%

psie záprahy 0,2%

squash 0,2%

teqball 0,2%

jachting 0,0%

pozemný hokej 0,0%

Báza: Total (N=507)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 8,9%
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CHORVÁTSKO



Báza: Total (N=515)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

2%

4%

3%

15%

5%

4%

3%

3%

1%

3%

7%

2%

8%

2%

4%

11%

3%

1%

4%

4%

13%

Bjelovarsko

Brodsko

Dubrovacko

Grad Zagreb

Istria

Karlovac

Koprivnica

Krapinsko

Lika

Medjimurje

Osijek

Pozega

Primorsko

Sibensko

Sisacko

Splitsko

Varazdinska

Viroviticko

Vukovar

Zadar

Zagreb

REGIÓN

17

10%

17%

58%

24%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom je podobne ako v ďalších krajinách futbal, ktorý sledujú hlavne muži. Druhým najsledovanejším športom je hádzaná, ktorá nie je až tak
typická v iných krajinách. Nasleduje atletika, basketbal a tenis. Tieto športy sledujú ako muži, tak aj ženy. Iba 1/10 obyvateľov starších ako 18 rokov nesleduje
žiadny šport bez ohľadu na to, či ide o mužov alebo ženy.

18

68%

49%

38%

37%

34%

33%

24%

21%

16%

15%

12%

12%

10%

10%

9%

futbal

hádzaná

atletika

basketbal

tenis

lyžovanie

gymnastika

volejbal

automobilový šport

plavecké športy

krasokorčuľovanie

box

ľadový hokej

motocyklový šport

veslovanie

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=515) Báza: N=462; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,7

2,9

3,7

3,7

4,1

4,5

5,0

5,6

3,4

5,4

4,6

4,9

6,1

4,7

6,7



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

19

futbal 67,8%

hádzaná 49,3%

atletika 37,9%

basketbal 37,1%

tenis 34,2%

lyžovanie 32,8%

gymnastika 24,3%

volejbal 20,6%

automobilový šport 15,7%

plavecké športy 15%

krasokorčuľovanie 12%

box 11,8%

ľadový hokej 9,9%

motocyklový šport 9,7%

veslovanie 8,9%

cyklistika 8,5%

šípky 8,3%

kickbox 7,6%

stolný tenis 6,8%

tanečný šport 6,4%

kulturistika a fitnes 5,2%

americký futbal 4,9%

rýchlokorčuľovanie 4,1%

skialpinizmus 3,9%

šach 3,9%

judo 3,7%

karate 3,7%

biliard 3,3%

vzpieranie 3,1%

jazdectvo 2,9%

horolezectvo 2,5%

jachting 2,5%

bedminton 2,3%

kanoistika 2,3%

boby a skeleton 1,9%

bowling 1,7%

florbal 1,7%

golf 1,7%

kolieskové korčuľovanie 1,7%

triatlon 1,7%

Báza: Total (N=515)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 10,3%

rugby 1,6%

rybolovná technika 1,6%

streľba 1,6%

zápasenie 1,6%

biatlon 1,4%

ju-jitsu 1,4%

taekwondo 1,4%

thajský box 1,4%

cheerleading 1,2%

športové lezenie 1,2%

baseball 1,0%

letecké športy 1,0%

potápačské športy 1,0%

šerm 1,0%

športové rybárstvo 1,0%

vodný motorizmus 1,0%

dráhový golf 0,8%

pretláčanie rukou 0,8%

boccia 0,6%

curling 0,6%

dynamická streľba 0,6%

lukostreľba 0,6%

sánkovanie 0,6%

moderný päťboj 0,4%

orientačné športy 0,4%

psie záprahy 0,4%

športy s lietajúcim diskom 0,4%

bridž 0,2%

pozemný hokej 0,2%

silový trojboj 0,2%

vodné lyžovanie 0,2%

wushu 0,2%

boule lyonnaise 0,0%

go 0,0%

korfbal 0,0%

lakros 0,0%

petanque 0,0%

softbal 0,0%

squash 0,0%

teqball 0,0%



20

CYPRUS



Báza: Total (N=205)

Štruktúra vzorky 

45%

55%

muž

žena

POHLAVIE

100%Cyprus

REGIÓN

21

15%

31%

50%

5%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Aj na Cypre je najsledovanejším športom futbal, nasledovaný s veľkým odskokom basketbalom a opäť s ďalším odskokom gymnastikou. Podobne ako gymnastiku
diváci sledujú aj rovnako často plávanie. Iba 7% respondentov uviedlo, že nesleduje žiadny šport.

22

53%

37%

23%

22%

18%

17%

14%

14%

10%

9%

9%

9%

8%

8%

8%

futbal

basketbal

gymnastika

plavecké športy

volejbal

tenis

atletika

tanečný šport

automobilový šport

biliard

jazdectvo

krasokorčuľovanie

americký futbal

cyklistika

potápačské športy

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=205) Báza: N=189; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

2,4

3,4

4,0

4,6

2,8

2,8

3,6

2,2

4,6

5,1

3,8

3,0

5,3

4,6



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

23

futbal 53,2%

basketbal 36,6%

gymnastika 23,4%

plavecké športy 22,4%

volejbal 18,0%

tenis 16,6%

atletika 13,7%

tanečný šport 13,7%

automobilový šport 12,2%

motocyklový šport 10,2%

biliard 9,3%

jazdectvo 9,3%

krasokorčuľovanie 8,8%

americký futbal 7,8%

cyklistika 7,8%

potápačské športy 7,8%

kickbox 6,3%

rybolovná technika 5,4%

vzpieranie 5,4%

horolezectvo 4,9%

streľba 4,9%

box 4,4%

jachting 4,4%

karate 4,4%

šípky 4,4%

bowling 3,4%

florbal 3,4%

golf 3,4%

letecké športy 3,4%

lukostreľba 2,9%

lyžovanie 2,9%

šerm 2,9%

športové lezenie 2,9%

biatlon 2,4%

kanoistika 2,4%

kolieskové korčuľovanie 2,4%

veslovanie 2,4%

bedminton 2,0%

judo 2,0%

ju-jitsu 2,0%

kulturistika a fitnes 2,0%

moderný päťboj 2,0%

rugby 2,0%

squash 2,0%

stolný tenis 2,0%

triatlon 2,0%

vodné lyžovanie 2,0%

zápasenie 2,0%

baseball 1,5%

hádzaná 1,5%

cheerleading 1,5%

softbal 1,5%

šach 1,5%

športy s lietajúcim diskom 1,5%

taekwondo 1,5%

vodný motorizmus 1,5%

boule lyonnaise 1,0%

bridž 1,0%

curling 1,0%

dynamická streľba 1,0%

ľadový hokej 1,0%

orientačné športy 1,0%

sánkovanie 1,0%

skialpinizmus 1,0%

športové rybárstvo 1,0%

teqball 1,0%

boby a skeleton 0,5%

go 0,5%

korfbal 0,5%

lakros 0,5%

pretláčanie rukou 0,5%

rýchlokorčuľovanie 0,5%

silový trojboj 0,5%

thajský box 0,5%

wushu 0,5%

boccia 0,0%

dráhový golf 0,0%

petanque 0,0%

pozemný hokej 0,0%

psie záprahy 0,0%

Báza: Total (N=205)

Sledovanie športov v elektronických médiách /3 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 7,8%
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ČESKÁ REPUBLIKA



Báza: Total (N=510)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

2%

4%

3%

15%

5%

4%

3%

3%

1%

3%

7%

2%

8%

2%

PRAHA

STŘEDOČESKÝ

JIHOČESKÝ

PLZEŇSKÝ

KARLOVARSKÝ

ÚSTECKÝ

LIBERECKÝ

KRÁLOVÉHRADECKÝ

PARDUBICKÝ

VYSOČINA

JIHOMORAVSKÝ

ZLÍNSKÝ

OLOMOUCKÝ

MORAVSKOSLEZSKÝ

REGIÓN

25

9%

15%

44%

31%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

V ČR je na rozdiel od predchádzajúcich krajín na prvom mieste v sledovanosti ľadový hokej, nasledovaný futbalom. Hoci obidva športy sledujú častejšie muži, tak
iba pri futbale je tento rozdiel štatisticky významný. Obľúbená je aj atletika či tenis. 15% respondentov nesleduje žiadny šport v elektronických médiách, medzi
mužmi a ženami nie je v tomto ohľade významný rozdiel.

26

54%

42%

35%

34%

27%

23%

19%

19%

13%

13%

10%

9%

8%

8%

8%

ľadový hokej

futbal

atletika

tenis

lyžovanie

biatlon

cyklistika

krasokorčuľovanie

automobilový šport

rýchlokorčuľovanie

gymnastika

basketbal

volejbal

kanoistika

jazdectvo

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=510) Báza: N=434; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,3

2,3

3,5

3,6

4,6

3,9

4,2

3,4

3,6

6,2

5,1

5,0

5,6

6,1

4,3



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

27

ľadový hokej 54,3%

futbal 41,8%

atletika 34,9%

tenis 33,7%

lyžovanie 27,1%

biatlon 23,1%

cyklistika 19,4%

krasokorčuľovanie 18,8%

automobilový šport 13,1%

rýchlokorčuľovanie 13,1%

gymnastika 10,4%

basketbal 8,6%

volejbal 8,0%

kanoistika 7,8%

jazdectvo 7,6%

motocyklový šport 7,3%

tanečný šport 6,5%

plavecké športy 5,9%

hádzaná 5,5%

box 5,1%

florbal 4,9%

športové lezenie 4,9%

stolný tenis 4,7%

šípky 4,3%

rugby 4,1%

veslovanie 4,1%

curling 3,9%

golf 3,7%

horolezectvo 2,9%

americký futbal 2,5%

bedminton 2,4%

biliard 2,2%

kickbox 2,2%

psie záprahy 2,2%

triatlon 2,2%

boby a skeleton 2,0%

streľba 2,0%

šerm 2,0%

zápasenie 2,0%

bowling 1,6%

Báza: Total (N=510)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 14,9%

letecké športy 1,6%

moderný päťboj 1,6%

baseball 1,4%

ju-jitsu 1,4%

lukostreľba 1,4%

pozemný hokej 1,4%

rybolovná technika 1,4%

thajský box 1,4%

judo 1,2%

orientačné športy 1,2%

športové rybárstvo 1,2%

dynamická streľba 1,0%

kolieskové korčuľovanie 1,0%

kulturistika a fitnes 1,0%

sánkovanie 1,0%

vzpieranie 1,0%

jachting 0,8%

karate 0,8%

softbal 0,8%

squash 0,8%

šach 0,8%

taekwondo 0,8%

go 0,6%

potápačské športy 0,6%

pretláčanie rukou 0,6%

teqball 0,6%

vodné lyžovanie 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

dráhový golf 0,4%

cheerleading 0,4%

lakros 0,4%

wushu 0,4%

bridž 0,2%

korfbal 0,2%

petanque 0,2%

silový trojboj 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

boccia 0,0%

skialpinizmus 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%
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DÁNSKO



Báza: Total (N=501)

Štruktúra vzorky 

50%

50%

muž

žena

POHLAVIE

27%

23%

13%

17%

20%

Hovedstaden

Midtjylland

Nordjylland

Sjalland

Syddanmark

REGIÓN

29

12%

16%

43%

30%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Medzi 3 najsledovanejšie športy patrí futbal, hádzaná a cyklistika. Futbal je podobne ako v ostatných krajinách sledovaný častejšie mužmi ako ženami, ostatné
športy sú divácky viac vyrovnané. Necelých 16% nesleduje žiadny šport, častejšie sú to ženy (23% nesleduje) ako muži (9% nesleduje).

30

50%

38%

32%

27%

21%

21%

16%

15%

13%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

futbal

hádzaná

cyklistika

bedminton

atletika

tenis

automobilový šport

basketbal

box

americký futbal

golf

plavecké športy

gymnastika

lyžovanie

tanečný šport

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=501) Báza: N=422; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,9

2,4

3,5

3,9

4,2

4,1

3,8

2,9

4,6

3,9

4,4

5,5

4,8

5,9

4,3



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

31

futbal 49,9%

hádzaná 38,3%

cyklistika 31,9%

bedminton 27,3%

atletika 20,8%

tenis 20,8%

automobilový šport 16,2%

basketbal 15,4%

box 13,4%

americký futbal 11,4%

golf 10,2%

plavecké športy 10,0%

gymnastika 9,0%

lyžovanie 9,0%

tanečný šport 8,8%

ľadový hokej 8,4%

biatlon 7,2%

biliard 6,6%

jazdectvo 6,4%

baseball 6,2%

krasokorčuľovanie 5,8%

šípky 5,8%

volejbal 4,8%

curling 4,0%

stolný tenis 3,8%

bowling 3,2%

jachting 3,2%

karate 3,2%

kulturistika a fitnes 3,0%

motocyklový šport 3,0%

veslovanie 3,0%

dráhový golf 2,6%

florbal 2,6%

boby a skeleton 2,4%

rýchlokorčuľovanie 2,2%

streľba 2,0%

judo 1,8%

moderný päťboj 1,8%

potápačské športy 1,8%

zápasenie 1,8%

Báza: Total (N=501)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 15,8%

kickbox 1,6%

rugby 1,6%

rybolovná technika 1,6%

šach 1,6%

šerm 1,6%

športové rybárstvo 1,6%

thajský box 1,6%

ju-jitsu 1,4%

softbal 1,4%

vzpieranie 1,4%

bridž 1,2%

cheerleading 1,2%

lukostreľba 1,2%

pretláčanie rukou 1,2%

silový trojboj 1,2%

skialpinizmus 1,2%

boccia 1,0%

go 1,0%

kolieskové korčuľovanie 1,0%

sánkovanie 1,0%

triatlon 1,0%

horolezectvo 0,8%

kanoistika 0,8%

letecké športy 0,8%

športové lezenie 0,8%

taekwondo 0,8%

vodné lyžovanie 0,8%

petanque 0,6%

pozemný hokej 0,6%

psie záprahy 0,6%

squash 0,6%

dynamická streľba 0,4%

korfbal 0,4%

wushu 0,4%

boule lyonnaise 0,2%

lakros 0,2%

orientačné športy 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

teqball 0,0%
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ESTÓNSKO



Báza: Total (N=500)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

9%

10%

12%

23%

12%

32%

Ida-Virumaa

Kesk-Eesti

Lääne-Eesti

Lõuna-Eesti

Põhja-Eesti

Tallinn

REGIÓN

33

16%

19%

51%

14%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

V Estónsku patrí medzi najsledovanejšie športy na prvom mieste futbal, nasledovaný automobilovými závodmi a atletikou. Futbal, na rozdiel od iných krajín, tu
nie je výsadou mužských divákov, ale je obľúbený aj u žien. Automobilové preteky potom sledujú hlavne muži. 13% nesleduje žiadny šport v médiách, rovnako
často sa jedná o mužov a ženy.

34

46%

33%

29%

20%

19%

19%

18%

17%

15%

15%

14%

14%

10%

8%

8%

futbal

automobilový šport

atletika

biatlon

lyžovanie

krasokorčuľovanie

basketbal

tenis

motocyklový šport

volejbal

box

ľadový hokej

cyklistika

baseball

biliard

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=500) Báza: N=435; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,4

2,7

2,6

3,5

4,1

4,1

3,1

4,3

4,1

4,7

3,7

4,6

4,7

3,4

3,9



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

35

futbal 45,8%

automobilový šport 32,8%

atletika 29,4%

biatlon 19,8%

lyžovanie 19,2%

krasokorčuľovanie 18,8%

basketbal 17,6%

tenis 17,0%

motocyklový šport 15,4%

volejbal 15,0%

box 14,2%

ľadový hokej 13,8%

cyklistika 10,2%

baseball 8,0%

biliard 7,6%

plavecké športy 7,6%

kickbox 6,6%

bowling 6,0%

americký futbal 5,8%

golf 5,6%

karate 5,4%

jazdectvo 5,2%

stolný tenis 5,2%

šerm 4,6%

zápasenie 4,6%

hádzaná 4,4%

veslovanie 4,0%

gymnastika 3,8%

rýchlokorčuľovanie 3,8%

tanečný šport 3,6%

triatlon 3,6%

bedminton 3,4%

judo 3,4%

cheerleading 3,2%

kulturistika a fitnes 3,2%

streľba 3,0%

rugby 2,8%

korfbal 2,6%

rybolovná technika 2,6%

silový trojboj 2,6%

Báza: Total (N=500)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 13%

vzpieranie 2,6%

boby a skeleton 2,0%

bridž 2,0%

thajský box 2,0%

taekwondo 1,8%

ju-jitsu 1,6%

horolezectvo 1,4%

moderný päťboj 1,4%

psie záprahy 1,4%

sánkovanie 1,4%

softbal 1,4%

curling 1,2%

jachting 1,2%

letecké športy 1,2%

pretláčanie rukou 1,2%

šípky 1,2%

kanoistika 1,0%

pozemný hokej 1,0%

športové rybárstvo 1,0%

vodný motorizmus 1,0%

boccia 0,8%

dynamická streľba 0,8%

go 0,8%

kolieskové korčuľovanie 0,8%

lukostreľba 0,8%

športové lezenie 0,8%

wushu 0,8%

florbal 0,6%

lakros 0,6%

orientačné športy 0,6%

vodné lyžovanie 0,6%

squash 0,4%

boule lyonnaise 0,2%

dráhový golf 0,2%

potápačské športy 0,2%

skialpinizmus 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

teqball 0,2%

petanque 0,0%

šach 0,0%



36

FÍNSKO



Báza: Total (N=502)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

9%

10%

12%

23%

12%

Åland

Etelä-Suomi

Itä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

REGIÓN

37

11%

16%

39%

34%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom vo Fínsku je neprekvapivo ľadový hokej, ktorý sledujú ako muži, tak aj ženy. Futbal, ktorý je na druhom mieste, už je opäť prevažne
sledovaný mužmi. Ďalej je obľúbená aj atletika a automobilové závody. 13% nesleduje žiadny šport, a to bez rozdielu medzi pohlavím či vekom.
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55%

39%

39%

36%

27%

24%

18%

11%

10%

10%

9%

9%

8%

8%

8%

8%

ľadový hokej

futbal

atletika

lyžovanie

automobilový šport

biatlon

basketbal

volejbal

krasokorčuľovanie

tenis

box

orientačné športy

golf

motocyklový šport

biliard

jazdectvo

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=502) Báza: N=435; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,3

3,0

2,4

3,9

3,5

4,1

4,3

5,4

4,2

5,3

4,5

5,4

4,5

4,9

4,5

3,2



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

39

ľadový hokej 55,0%

futbal 39,2%

atletika 38,8%

lyžovanie 36,1%

automobilový šport 27,3%

biatlon 23,5%

basketbal 17,5%

volejbal 10,6%

krasokorčuľovanie 10,4%

tenis 10,0%

box 9,2%

orientačné športy 8,6%

golf 8,4%

motocyklový šport 8,2%

biliard 7,8%

jazdectvo 7,8%

gymnastika 7,2%

tanečný šport 7,2%

americký futbal 7,0%

cyklistika 6,8%

plavecké športy 6,2%

kulturistika a fitnes 5,6%

florbal 5,2%

streľba 4,4%

baseball 3,8%

zápasenie 3,8%

cheerleading 3,2%

jachting 3,0%

rybolovná technika 3,0%

silový trojboj 3,0%

karate 2,8%

kickbox 2,8%

rýchlokorčuľovanie 2,6%

šach 2,6%

bedminton 2,4%

curling 2,4%

psie záprahy 2,4%

vzpieranie 2,4%

bowling 2,2%

športové rybárstvo 2,2%

Báza: Total (N=502)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 13,3%

horolezectvo 2,0%

triatlon 2,0%

lukostreľba 1,8%

stolný tenis 1,8%

judo 1,6%

moderný päťboj 1,6%

pretláčanie rukou 1,4%

šerm 1,4%

šípky 1,4%

hádzaná 1,2%

ju-jitsu 1,2%

dynamická streľba 1,0%

kanoistika 1,0%

kolieskové korčuľovanie 1,0%

letecké športy 1,0%

rugby 1,0%

taekwondo 1,0%

vodné lyžovanie 1,0%

boccia 0,8%

dráhový golf 0,8%

go 0,8%

petanque 0,8%

pozemný hokej 0,8%

športy s lietajúcim diskom 0,8%

thajský box 0,8%

boby a skeleton 0,6%

bridž 0,6%

korfbal 0,6%

potápačské športy 0,6%

sánkovanie 0,6%

softbal 0,6%

vodný motorizmus 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

lakros 0,4%

športové lezenie 0,4%

teqball 0,4%

skialpinizmus 0,2%

squash 0,2%

veslovanie 0,2%

wushu 0,2%



40

FRANCÚZSKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

6%

11%

0%

13%

19%

12%

9%

17%

13%

Bassin parisien

Centre-Est

Départements d'outre-mer

Est

Île-de-France

Méditerranée

Nord - Pas-de-Calais

Ouest

Sud-Ouest

REGIÓN

41

11%

16%

39%

34%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom vo Francúzsku je jednoznačne futbal, sledujú ho hlavne muži. Nasledujúcich 5 športov je sledovaných veľmi podobne, je medzi nimi iba
malý rozdiel. Ide o atletiku, rugby, tenis, cyklistiku a basketbal. Rugby, cyklistika a atletika je všeobecne viac sledovaná mužmi ako ženami. Takmer 16%
respondentov nesleduje žiadny šport, častejšie sa jedná o mužov (9%).

42

53%

29%

27%

25%

24%

24%

16%

16%

14%

14%

12%

11%

10%

10%

8%

futbal

atletika

rugby

tenis

cyklistika

basketbal

hádzaná

box

krasokorčuľovanie

automobilový šport

gymnastika

plavecké športy

lyžovanie

judo

biatlon

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=425; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,1

4,2

2,9

4,0

3,7

3,6

4,4

4,1

4,1

3,8

3,8

4,9

5,2

5,1

4,1



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

43

futbal 53,1%

atletika 28,6%

rugby 26,8%

tenis 24,9%

cyklistika 24,5%

basketbal 24,3%

hádzaná 16,1%

box 15,7%

krasokorčuľovanie 13,7%

automobilový šport 13,5%

gymnastika 11,5%

plavecké športy 10,9%

lyžovanie 10,3%

judo 9,9%

biatlon 7,8%

motocyklový šport 7,0%

jazdectvo 6,0%

šerm 5,8%

bedminton 5,6%

petanque 5,6%

volejbal 5,6%

stolný tenis 5,4%

tanečný šport 5,2%

thajský box 5,0%

triatlon 4,6%

baseball 4,2%

horolezectvo 3,8%

americký futbal 3,6%

golf 3,6%

kulturistika a fitnes 3,6%

biliard 3,4%

skialpinizmus 3,4%

šípky 3,0%

bowling 2,8%

florbal 2,8%

kickbox 2,4%

lukostreľba 2,4%

kanoistika 2,2%

karate 2,2%

ju-jitsu 1,8%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 15,5%

cheerleading 1,6%

veslovanie 1,4%

vzpieranie 1,4%

boby a skeleton 1,2%

boccia 1,2%

jachting 1,2%

potápačské športy 1,2%

streľba 1,2%

vodné lyžovanie 1,2%

zápasenie 1,2%

boule lyonnaise 1,0%

curling 1,0%

dráhový golf 1,0%

ľadový hokej 1,0%

letecké športy 1,0%

rýchlokorčuľovanie 1,0%

šach 1,0%

taekwondo 1,0%

psie záprahy 0,8%

rybolovná technika 0,8%

športové rybárstvo 0,8%

vodný motorizmus 0,8%

kolieskové korčuľovanie 0,6%

pretláčanie rukou 0,6%

športové lezenie 0,6%

teqball 0,6%

wushu 0,6%

moderný päťboj 0,4%

pozemný hokej 0,4%

sánkovanie 0,4%

bridž 0,2%

dynamická streľba 0,2%

lakros 0,2%

go 0,0%

korfbal 0,0%

orientačné športy 0,0%

silový trojboj 0,0%

softbal 0,0%

squash 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%



44

GRÉCKO



Báza: Total (N=501)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

4%

18%

3%

5%

2%

1%

6%

6%

5%

41%

2%

2%

5%

Thrace

Macedonia Central

Macedonia Western

Thessaly

Epirus

Ionian Islands

Western Greece

Central Greece

Peloponnese

Attica

Aegean Islands Northern

Aegean Islands Southern

Crete

REGIÓN

45

6%

16%

50%

28%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Na prvých dvoch miestach s veľmi tesným rozdielom sú futbal a basketbal ako najsledovanejšie športy. Až za nimi nasledujú s odstupom ďalšie športy. Grécke
obyvateľstvo sleduje šport v médiách pomerne rado, iba 7% nesleduje žiadny šport, rovnako často ženy a muži.
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52%

51%

36%

31%

31%

29%

26%

16%

15%

13%

11%

11%

10%

10%

9%

futbal

basketbal

atletika

plavecké športy

volejbal

tenis

gymnastika

krasokorčuľovanie

tanečný šport

automobilový šport

cyklistika

vzpieranie

jachting

jazdectvo

potápačské športy

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=501) Báza: N=463; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,8

2,2

3,0

4,3

4,5

4,3

4,3

3,8

4,0

2,9

5,9

5,9

5,6

5,9

5,5



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 52,3%

basketbal 51,5%

atletika 36,1%

plavecké športy 30,9%

volejbal 30,7%

tenis 28,5%

gymnastika 25,7%

krasokorčuľovanie 16,0%

tanečný šport 14,6%

automobilový šport 13,0%

cyklistika 11,2%

vzpieranie 10,8%

jachting 10,0%

jazdectvo 9,6%

potápačské športy 8,6%

motocyklový šport 8,2%

veslovanie 8,0%

box 7,0%

hádzaná 6,4%

americký futbal 5,6%

biliard 5,4%

karate 5,4%

rybolovná technika 5,0%

šach 5,0%

zápasenie 5,0%

lyžovanie 4,6%

streľba 4,6%

vodné lyžovanie 4,4%

stolný tenis 4,0%

taekwondo 4,0%

šerm 3,8%

golf 3,6%

bowling 3,4%

horolezectvo 3,4%

športové lezenie 3,4%

letecké športy 3,2%

športové rybárstvo 3,0%

triatlon 2,6%

vodný motorizmus 2,6%

kickbox 2,2%

Báza: Total (N=501)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 7,6%

lukostreľba 2,2%

šípky 2,2%

biatlon 2,0%

orientačné športy 2,0%

ju-jitsu 1,8%

ľadový hokej 1,8%

moderný päťboj 1,8%

judo 1,6%

kulturistika a fitnes 1,6%

dráhový golf 1,4%

baseball 1,2%

kanoistika 1,2%

psie záprahy 1,2%

rugby 1,2%

rýchlokorčuľovanie 1,2%

športy s lietajúcim diskom 1,2%

bedminton 1,0%

florbal 1,0%

cheerleading 1,0%

pretláčanie rukou 1,0%

curling 0,8%

dynamická streľba 0,8%

sánkovanie 0,8%

skialpinizmus 0,8%

squash 0,8%

boule lyonnaise 0,6%

bridž 0,6%

silový trojboj 0,6%

thajský box 0,6%

boby a skeleton 0,4%

kolieskové korčuľovanie 0,4%

petanque 0,4%

softbal 0,4%

boccia 0,2%

go 0,2%

teqball 0,2%

wushu 0,2%

korfbal 0,0%

lakros 0,0%

pozemný hokej 0,0%



48

HOLANDSKO



Báza: Total (N=501)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

23%

13%

27%

38%

Eastern Netherlands

Northern Netherlands

Southern Netherlands

Western Netherlands

REGIÓN

49

12%

17%

44%

28%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom v Holandsku je futbal, ktorý je obľúbenejší u mužov. Až s odstupom sú ďalšie športy, a to automobilové preteky (tiež sledovanejšie u
mužskej časti populácie), rýchlokorčuľovanie či atletika. V top 15 sa objavili aj menej bežné športy ako šípky alebo pozemný hokej. Šport nesleduje vôbec 13%
obyvateľov, častejšie sú to opäť ženy.

50

51%

26%

25%

24%

22%

21%

19%

14%

13%

12%

11%

10%

8%

8%

8%

futbal

automobilový šport

rýchlokorčuľovanie

atletika

cyklistika

tenis

šípky

box

plavecké športy

basketbal

motocyklový šport

pozemný hokej

kickbox

gymnastika

hádzaná

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=501) Báza: N=437; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,7

2,7

3,9

3,5

2,8

3,4

4,9

3,8

4,0

3,0

3,9

5,1

3,6

4,0

4,8



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 50,9%

automobilový šport 26,3%

rýchlokorčuľovanie 25,3%

atletika 23,6%

cyklistika 21,6%

tenis 21,4%

šípky 18,8%

box 13,6%

plavecké športy 12,8%

basketbal 12,0%

motocyklový šport 10,8%

pozemný hokej 10,0%

kickbox 8,4%

gymnastika 7,6%

hádzaná 7,6%

volejbal 7,4%

tanečný šport 6,8%

americký futbal 6,0%

kulturistika a fitnes 6,0%

jazdectvo 5,8%

krasokorčuľovanie 5,6%

lyžovanie 5,6%

bowling 4,8%

golf 4,4%

ľadový hokej 4,2%

bedminton 4,0%

judo 3,4%

veslovanie 3,2%

biliard 3,0%

lukostreľba 2,8%

triatlon 2,8%

boby a skeleton 2,4%

cheerleading 2,4%

thajský box 2,4%

biatlon 2,2%

korfbal 2,2%

potápačské športy 2,2%

športové rybárstvo 2,2%

vzpieranie 2,2%

zápasenie 2,2%

Báza: Total (N=501)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 12,8%

baseball 2,0%

jachting 2,0%

rugby 2,0%

pretláčanie rukou 1,8%

stolný tenis 1,8%

bridž 1,4%

športové lezenie 1,4%

curling 1,2%

florbal 1,2%

ju-jitsu 1,2%

karate 1,2%

letecké športy 1,0%

streľba 1,0%

šach 1,0%

taekwondo 1,0%

boccia 0,8%

kanoistika 0,8%

kolieskové korčuľovanie 0,8%

moderný päťboj 0,8%

petanque 0,8%

rybolovná technika 0,8%

silový trojboj 0,8%

vodné lyžovanie 0,8%

vodný motorizmus 0,8%

horolezectvo 0,6%

squash 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

dráhový golf 0,4%

orientačné športy 0,4%

psie záprahy 0,4%

sánkovanie 0,4%

skialpinizmus 0,4%

šerm 0,4%

dynamická streľba 0,2%

lakros 0,2%

softbal 0,2%

wushu 0,2%

go 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

teqball 0,0%



52

ÍRSKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

11%

26%

6%

Connacht

Leinster

Munster

Ulster

REGIÓN

53

14%

20%

47%

19%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najobľúbenejším športom v Írsku je futbal, ktorý je, rovnako ako druhé rugby, sledovaný rovnako často mužskou aj ženskou časťou populácie. S pomerne veľkým
odskokom je potom na ďalších miestach celkom vyrovnane atletika, golf a tenis. Sledovanie športu je v Írsku veľmi obľúbené, iba 4% šport v elektronických
médiách nesledujú, rovnako často muži aj ženy.

54

63%

45%

27%

25%

24%

21%

20%

18%

18%

14%

13%

13%

10%

10%

8%

futbal

rugby

atletika

golf

tenis

šípky

basketbal

automobilový šport

cyklistika

plavecké športy

gymnastika

americký futbal

jazdectvo

box

bedminton

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=483; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,9

2,7

3,4

3,4

4,3

3,9

3,4

3,0

4,8

5,0

4,3

3,1

4,5

3,3

3,7



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

55

futbal 62,8%

rugby 45,1%

atletika 27,2%

golf 24,9%

tenis 23,7%

šípky 21,1%

basketbal 19,9%

automobilový šport 18,3%

cyklistika 18,3%

plavecké športy 13,7%

gymnastika 12,9%

americký futbal 12,7%

jazdectvo 9,7%

box 9,5%

bedminton 7,6%

zápasenie 7,6%

krasokorčuľovanie 7,0%

tanečný šport 7,0%

biliard 5,6%

bowling 5,6%

kulturistika a fitnes 5,0%

letecké športy 4,8%

lyžovanie 4,6%

lukostreľba 4,4%

ľadový hokej 4,2%

baseball 4,0%

motocyklový šport 4,0%

šach 4,0%

veslovanie 3,6%

potápačské športy 3,4%

rybolovná technika 3,4%

horolezectvo 3,2%

stolný tenis 3,2%

florbal 3,0%

kickbox 3,0%

cheerleading 2,8%

volejbal 2,8%

kanoistika 2,6%

karate 2,6%

boby a skeleton 2,4%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 4%

pozemný hokej 2,4%

biatlon 2,2%

curling 2,2%

ju-jitsu 2,2%

pretláčanie rukou 2,2%

triatlon 2,0%

judo 1,8%

dráhový golf 1,6%

hádzaná 1,4%

rýchlokorčuľovanie 1,4%

squash 1,4%

streľba 1,4%

šerm 1,4%

športové rybárstvo 1,4%

vzpieranie 1,2%

jachting 1,0%

vodný motorizmus 1,0%

kolieskové korčuľovanie 0,8%

psie záprahy 0,8%

taekwondo 0,8%

boccia 0,6%

skialpinizmus 0,6%

softbal 0,6%

thajský box 0,6%

vodné lyžovanie 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

korfbal 0,4%

lakros 0,4%

moderný päťboj 0,4%

orientačné športy 0,4%

sánkovanie 0,4%

športové lezenie 0,4%

bridž 0,2%

go 0,2%

silový trojboj 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

teqball 0,2%

wushu 0,2%

dynamická streľba 0,0%

petanque 0,0%



56

LITVA



Báza: Total (N=509)

Štruktúra vzorky 

43%

57%

muž

žena

POHLAVIE

11%

5%

7%

8%

3%

21%

1%

37%

3%

4%

Klaipeda region

Telsiai region

Panevezys region

Siauliai region

Utena region

Kaunas region

Taurage region

Vilnius region

Marijampole region

Alytus region

REGIÓN

57

8%

16%

51%

24%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom je jednoznačne basketbal, ktorý sledujú ako muži, tak ženy. Nasleduje futbal (obľúbenejší u mužov). Na treťom mieste je
krasokorčuľovanie, ktoré naopak sledujú zase viac ženy 39% (muži len 11%). 15% respondentov nesleduje žiadny šport, rovnako často ide o mužov ako o ženy.

58

58%

40%

27%

21%

20%

19%

11%

11%

11%

10%

10%

9%

9%

8%

8%

basketbal

futbal

krasokorčuľovanie

atletika

automobilový šport

plavecké športy

tenis

box

tanečný šport

gymnastika

cyklistika

ľadový hokej

veslovanie

lyžovanie

biliard

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=509) Báza: N=434; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

2,6

3,4

3,2

3,3

4,0

4,8

4,4

3,9

4,8

5,2

5,3

6,3

5,5

4,3



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

59

basketbal 58,0%

futbal 39,7%

krasokorčuľovanie 26,9%

atletika 20,8%

automobilový šport 20,4%

plavecké športy 18,9%

tenis 11,4%

box 11,2%

tanečný šport 10,8%

gymnastika 10,0%

cyklistika 9,6%

ľadový hokej 9,0%

veslovanie 8,6%

lyžovanie 8,4%

biliard 7,7%

jazdectvo 6,7%

hádzaná 6,1%

volejbal 5,7%

biatlon 5,5%

moderný päťboj 5,1%

motocyklový šport 4,5%

bowling 4,3%

jachting 4,1%

letecké športy 4,1%

bedminton 3,5%

zápasenie 3,5%

stolný tenis 3,3%

americký futbal 3,1%

šach 2,9%

kanoistika 2,8%

rybolovná technika 2,8%

rýchlokorčuľovanie 2,8%

športové rybárstvo 2,8%

karate 2,6%

kickbox 2,6%

kulturistika a fitnes 2,6%

thajský box 2,4%

golf 2,2%

judo 2,2%

šípky 2,2%

Báza: Total (N=509)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 14,7%

baseball 2,0%

kolieskové korčuľovanie 1,8%

orientačné športy 1,8%

rugby 1,8%

športové lezenie 1,8%

vodný motorizmus 1,8%

vzpieranie 1,6%

boby a skeleton 1,4%

horolezectvo 1,4%

streľba 1,4%

triatlon 1,4%

šerm 1,2%

lukostreľba 1,0%

curling 0,8%

pretláčanie rukou 0,8%

psie záprahy 0,8%

silový trojboj 0,8%

skialpinizmus 0,8%

športy s lietajúcim diskom 0,8%

boule lyonnaise 0,6%

bridž 0,6%

dynamická streľba 0,6%

florbal 0,6%

cheerleading 0,6%

potápačské športy 0,6%

sánkovanie 0,6%

taekwondo 0,6%

boccia 0,4%

dráhový golf 0,4%

korfbal 0,4%

vodné lyžovanie 0,4%

go 0,2%

ju-jitsu 0,2%

lakros 0,2%

petanque 0,2%

squash 0,2%

teqball 0,2%

pozemný hokej 0,0%

softbal 0,0%

wushu 0,0%



60

LOTYŠSKO



Báza: Total (N=511)

Štruktúra vzorky 

44%

56%

muž

žena

POHLAVIE

14%

18%

10%

33%

12%

14%

Pierīga

Latgale

Vidzeme

Rīga

Zemgale

Kurzeme

REGIÓN

61

7%

16%

40%

36%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Lotyšsko je jednou z mála krajín, kde je na prvom mieste v sledovanosti ľadový hokej (obľúbenejší u mužov). Nasleduje basketbal a až na treťom mieste je futbal.
Celkovo sa v zozname top 15 športov objavujú pomerne často zimné športy. Sledovanie športu v médiách je pomerne časté, 1/10 ho však nesleduje (častejšie to sú
ženy).

62

51%

36%

32%

24%

18%

18%

17%

15%

14%

14%

13%

12%

12%

11%

8%

8%

ľadový hokej

basketbal

futbal

automobilový šport

box

krasokorčuľovanie

volejbal

boby a skeleton

atletika

biatlon

motocyklový šport

sánkovanie

tenis

lyžovanie

biliard

tanečný šport

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=511) Báza: N=450; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,0

2,9

3,1

3,6

4,4

3,5

5,0

4,8

4,0

3,8

4,1

5,3

5,3

5,3

4,0

4,4



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

63

ľadový hokej 51,3%

basketbal 36,4%

futbal 31,7%

automobilový šport 24,3%

box 18,4%

krasokorčuľovanie 17,8%

volejbal 16,8%

boby a skeleton 14,9%

atletika 14,5%

biatlon 14,1%

motocyklový šport 12,5%

sánkovanie 12,3%

tenis 11,9%

lyžovanie 11,2%

biliard 8,4%

tanečný šport 8,4%

plavecké športy 7,8%

gymnastika 7,4%

jazdectvo 7,2%

zápasenie 6,8%

cyklistika 6,1%

bowling 5,1%

rýchlokorčuľovanie 4,3%

florbal 4,1%

kickbox 3,5%

športové rybárstvo 3,5%

veslovanie 3,5%

hádzaná 3,3%

bedminton 3,1%

vzpieranie 2,9%

karate 2,7%

triatlon 2,5%

americký futbal 2,3%

horolezectvo 2,3%

stolný tenis 2,3%

curling 2,2%

golf 2,2%

letecké športy 2,2%

judo 2,0%

šach 2,0%

Báza: Total (N=511)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 11,9%

streľba 1,8%

baseball 1,6%

dráhový golf 1,6%

lukostreľba 1,6%

potápačské športy 1,6%

psie záprahy 1,6%

kulturistika a fitnes 1,4%

orientačné športy 1,4%

rugby 1,4%

vodný motorizmus 1,4%

ju-jitsu 1,2%

pozemný hokej 1,2%

rybolovná technika 1,2%

športové lezenie 1,2%

go 1,0%

jachting 1,0%

kanoistika 1,0%

korfbal 1,0%

moderný päťboj 1,0%

skialpinizmus 1,0%

šerm 1,0%

taekwondo 1,0%

bridž 0,8%

kolieskové korčuľovanie 0,8%

silový trojboj 0,8%

squash 0,8%

šípky 0,8%

dynamická streľba 0,6%

thajský box 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

cheerleading 0,4%

lakros 0,4%

boccia 0,2%

petanque 0,2%

pretláčanie rukou 0,2%

softbal 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

teqball 0,2%

vodné lyžovanie 0,2%

wushu 0,2%



64

LUXEMBURSKO



Báza: Total (N=106)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

100%Luxemburg

REGIÓN

65

37%

26%

31%

6%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom je s veľkou prevahou v Luxembursku futbal. Na druhom mieste je basketbal a veľmi populárny je tu aj box, ktorý možno trochu
prekvapivo sledujú ako muži, tak aj ženy. Sledovanosť športu v médiách je veľmi vysoká a to hlavne u mužov. Šport nesleduje iba 5% obyvateľstva.

66

65%

31%

24%

14%

12%

11%

11%

10%

8%

8%

8%

7%

7%

7%

7%

futbal

basketbal

box

tenis

automobilový šport

atletika

gymnastika

americký futbal

volejbal

cyklistika

motocyklový šport

bedminton

hádzaná

kulturistika a fitnes

rugby

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=106) Báza: N=101; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,6

2,6

3,2

3,3

2,9

3,6

4,3

2,6

3,8

3,5

4,0

4,6

5,9

5,1

4,0



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

67

futbal 65,1%

basketbal 31,1%

box 23,6%

tenis 14,2%

automobilový šport 12,3%

atletika 11,3%

gymnastika 11,3%

americký futbal 10,4%

volejbal 8,5%

cyklistika 7,5%

motocyklový šport 7,5%

bedminton 6,6%

hádzaná 6,6%

kulturistika a fitnes 6,6%

rugby 6,6%

biliard 5,7%

cheerleading 5,7%

judo 5,7%

karate 5,7%

plavecké športy 5,7%

pretláčanie rukou 5,7%

kickbox 4,7%

tanečný šport 4,7%

baseball 3,8%

go 3,8%

lyžovanie 3,8%

šach 3,8%

vzpieranie 3,8%

bowling 2,8%

golf 2,8%

jazdectvo 2,8%

krasokorčuľovanie 2,8%

ľadový hokej 2,8%

thajský box 2,8%

veslovanie 2,8%

biatlon 1,9%

horolezectvo 1,9%

potápačské športy 1,9%

pozemný hokej 1,9%

stolný tenis 1,9%

Báza: Total (N=106)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 4,7%

šerm 1,9%

športové lezenie 1,9%

boby a skeleton 0,9%

florbal 0,9%

kanoistika 0,9%

skialpinizmus 0,9%

športové rybárstvo 0,9%

taekwondo 0,9%

triatlon 0,9%

vodné lyžovanie 0,9%

vodný motorizmus 0,9%

zápasenie 0,9%

boccia 0,0%

boule lyonnaise 0,0%

bridž 0,0%

curling 0,0%

dráhový golf 0,0%

dynamická streľba 0,0%

jachting 0,0%

ju-jitsu 0,0%

kolieskové korčuľovanie 0,0%

korfbal 0,0%

lakros 0,0%

letecké športy 0,0%

lukostreľba 0,0%

moderný päťboj 0,0%

orientačné športy 0,0%

petanque 0,0%

psie záprahy 0,0%

rybolovná technika 0,0%

rýchlokorčuľovanie 0,0%

sánkovanie 0,0%

silový trojboj 0,0%

softbal 0,0%

squash 0,0%

streľba 0,0%

šípky 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

teqball 0,0%

wushu 0,0%



68

MADARSKO



Báza: Total (N=500)

Štruktúra vzorky 

48%

52%

muž

žena

POHLAVIE

30%

11%

11%

10%

12%

14%

12%

Közép-Magyarország

Közép-Dunántúl

Nyugat-Dunántúl

Dél-Dunántúl

Észak-Magyarország

Észak-Alföld

Dél-Alföld

REGIÓN

69

5%

17%

34%

44%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Poradie prvých troch najsledovanejších športov je pomerne vyrovnané, na prvom mieste je futbal (opäť prevažne u mužov), hneď ale nasleduje plávanie a
hádzaná. Obidva športy sledujú rovnako často muži aj ženy. Sledovanie športu v médiách je pomerne obľúbené, iba 1/10 obyvateľstva ho nesleduje.

70

43%

39%

38%

28%

23%

20%

19%

19%

17%

16%

15%

13%

12%

12%

11%

futbal

plavecké športy

hádzaná

atletika

basketbal

tenis

box

cyklistika

krasokorčuľovanie

ľadový hokej

automobilový šport

šípky

veslovanie

šerm

kanoistika

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=500) Báza: N=445; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,0

3,6

3,3

3,8

4,3

4,4

4,4

4,0

4,2

5,5

2,8

5,2

5,3

5,5

5,1



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

71

futbal 43,2%

plavecké športy 38,6%

hádzaná 37,8%

atletika 27,6%

basketbal 23,2%

tenis 20,2%

box 19,2%

cyklistika 19,2%

krasokorčuľovanie 17,0%

ľadový hokej 16,0%

automobilový šport 15,2%

šípky 13,0%

veslovanie 12,2%

šerm 12,0%

kanoistika 10,8%

jazdectvo 9,2%

tanečný šport 8,6%

volejbal 8,6%

biliard 8,2%

gymnastika 8,0%

americký futbal 7,6%

lyžovanie 7,2%

rybolovná technika 7,0%

vzpieranie 6,2%

stolný tenis 6,0%

rýchlokorčuľovanie 5,4%

motocyklový šport 4,6%

karate 4,4%

potápačské športy 4,0%

horolezectvo 3,6%

športové rybárstvo 3,6%

bowling 3,4%

moderný päťboj 3,4%

šach 3,2%

baseball 3,0%

jachting 3,0%

lukostreľba 2,8%

streľba 2,8%

triatlon 2,8%

kickbox 2,6%

Báza: Total (N=500)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 11%

kulturistika a fitnes 2,6%

golf 2,4%

bedminton 2,0%

curling 2,0%

kolieskové korčuľovanie 2,0%

thajský box 2,0%

dynamická streľba 1,8%

biatlon 1,6%

psie záprahy 1,6%

florbal 1,4%

judo 1,2%

rugby 1,2%

boby a skeleton 1,0%

boccia 1,0%

pretláčanie rukou 1,0%

zápasenie 1,0%

boule lyonnaise 0,8%

bridž 0,8%

dráhový golf 0,8%

orientačné športy 0,8%

squash 0,8%

cheerleading 0,6%

pozemný hokej 0,6%

silový trojboj 0,6%

športové lezenie 0,6%

športy s lietajúcim diskom 0,6%

taekwondo 0,6%

ju-jitsu 0,4%

lakros 0,4%

letecké športy 0,4%

sánkovanie 0,4%

teqball 0,4%

vodné lyžovanie 0,4%

petanque 0,2%

skialpinizmus 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

go 0,0%

korfbal 0,0%

softbal 0,0%

wushu 0,0%



72

MALTA



Báza: Total (N=104)

Štruktúra vzorky 

51%

49%

muž

žena

POHLAVIE

100%Malta

REGIÓN

73

13%

30%

47%

10%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Jasným víťazom v sledovanosti športov je futbal. Nasleduje atletika a tenis, ktoré sa delia o 2. a 3. miesto. Obľúbené je aj sledovanie automobilových závodov,
ktoré sú často sledované na prvom mieste - priemerné poradie je hneď za futbalom 1,8. 1/10 obyvateľov šport v médiách nesleduje vôbec a jedná sa rovnako
často o mužov a ženy.

74

52%

18%

18%

15%

14%

13%

11%

11%

11%

11%

11%

11%

10%

8%

8%

8%

8%

futbal

atletika

tenis

automobilový šport

tanečný šport

gymnastika

basketbal

biliard

box

kickbox

krasokorčuľovanie

plavecké športy

zápasenie

cyklistika

kulturistika a fitnes

motocyklový šport

potápačské športy

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=104) Báza: N=92; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

3,2

3,4

1,8

4,5

3,2

4,4

4,1

3,9

4,2

4,5

3,9

3,8

3,9

2,4

4,4

6,0



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

75

futbal 51,9%

atletika 18,3%

tenis 18,3%

automobilový šport 15,4%

tanečný šport 14,4%

gymnastika 12,5%

basketbal 10,6%

biliard 10,6%

box 10,6%

kickbox 10,6%

krasokorčuľovanie 10,6%

plavecké športy 10,6%

zápasenie 9,6%

cyklistika 7,7%

kulturistika a fitnes 7,7%

motocyklový šport 7,7%

potápačské športy 7,7%

karate 6,7%

stolný tenis 6,7%

judo 5,8%

šípky 5,8%

hádzaná 4,8%

letecké športy 4,8%

taekwondo 4,8%

jachting 3,8%

lukostreľba 3,8%

rybolovná technika 3,8%

americký futbal 2,9%

baseball 2,9%

bowling 2,9%

florbal 2,9%

golf 2,9%

horolezectvo 2,9%

ľadový hokej 2,9%

lyžovanie 2,9%

rugby 2,9%

šerm 2,9%

športové rybárstvo 2,9%

thajský box 2,9%

vodné lyžovanie 2,9%

Báza: Total (N=104)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 11,5%

volejbal 2,9%

vzpieranie 2,9%

cheerleading 1,9%

jazdectvo 1,9%

ju-jitsu 1,9%

kolieskové korčuľovanie 1,9%

pretláčanie rukou 1,9%

softbal 1,9%

squash 1,9%

šach 1,9%

triatlon 1,9%

veslovanie 1,9%

vodný motorizmus 1,9%

bedminton 1,0%

curling 1,0%

dynamická streľba 1,0%

kanoistika 1,0%

moderný päťboj 1,0%

orientačné športy 1,0%

streľba 1,0%

biatlon 0,0%

boby a skeleton 0,0%

boccia 0,0%

boule lyonnaise 0,0%

bridž 0,0%

dráhový golf 0,0%

go 0,0%

korfbal 0,0%

lakros 0,0%

petanque 0,0%

pozemný hokej 0,0%

psie záprahy 0,0%

rýchlokorčuľovanie 0,0%

sánkovanie 0,0%

silový trojboj 0,0%

skialpinizmus 0,0%

športové lezenie 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

teqball 0,0%

wushu 0,0%



76

NEMECKO



Báza: Total (N=508)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

13%

16%

4%

2%

1%

2%

8%

8%

2%

22%

5%

2%

5%

3%

3%

3%

Badenwuertemberg

Bavaria

Berlin

Brandenburg

Bremen

Hamburg

Hesse

Lower Saxony

Mecklenburg Vorpommern

North Rhine Westphalia

Rhineland Palatinate

Saarland

Sachsen

Saxony Anhalt

Schleswig Holstein

Thuringia

REGIÓN

77

3%

11%

39%

47%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom je jednoznačne futbal, opäť prevažne muži. S veľkým odskokom sú potom sledované ďalšie športy, ktorých obľuba je pomerne
vyrovnaná. Ide o rôzne typy športov ako atletika, biatlon, hádzaná či tenis. V Nemecku je pomerne veľký podiel ľudí, ktorí nesledujú žiadny šport, a to 27%,
častejšie opäť ženy – 39% z nich nesleduje žiadny šport.

78

51%

22%

20%

17%

17%

16%

15%

14%

13%

12%

12%

10%

9%

9%

7%

futbal

atletika

hádzaná

biatlon

tenis

lyžovanie

automobilový šport

box

cyklistika

basketbal

ľadový hokej

šípky

krasokorčuľovanie

plavecké športy

americký futbal

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=508) Báza: N=370; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

3,3

3,8

3,6

4,1

4,5

3,1

3,9

4,4

4,4

4,6

4,4

3,7

4,7

3,2



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

79

futbal 51,4%

atletika 22,2%

hádzaná 19,9%

biatlon 16,9%

tenis 16,7%

lyžovanie 15,6%

automobilový šport 15,4%

box 13,8%

cyklistika 12,6%

basketbal 12,4%

ľadový hokej 12,2%

šípky 10,2%

krasokorčuľovanie 9,1%

plavecké športy 8,7%

americký futbal 7,3%

jazdectvo 6,1%

triatlon 5,7%

boby a skeleton 5,1%

tanečný šport 5,1%

biliard 3,7%

motocyklový šport 3,7%

veslovanie 3,5%

volejbal 3,5%

gymnastika 3,3%

kulturistika a fitnes 3,1%

rýchlokorčuľovanie 3,1%

golf 3,0%

stolný tenis 2,8%

kanoistika 2,6%

sánkovanie 2,6%

vzpieranie 2,4%

baseball 2,2%

streľba 2,2%

bowling 2,0%

bedminton 1,8%

lukostreľba 1,8%

pretláčanie rukou 1,8%

go 1,6%

horolezectvo 1,6%

karate 1,6%

Báza: Total (N=508)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 27,2%

šach 1,4%

boccia 1,2%

judo 1,2%

kickbox 1,2%

letecké športy 1,0%

potápačské športy 1,0%

psie záprahy 1,0%

športové lezenie 1,0%

jachting 0,8%

moderný päťboj 0,8%

pozemný hokej 0,8%

rugby 0,8%

silový trojboj 0,8%

šerm 0,8%

cheerleading 0,6%

lakros 0,6%

bridž 0,4%

curling 0,4%

dráhový golf 0,4%

rybolovná technika 0,4%

skialpinizmus 0,4%

softbal 0,4%

teqball 0,4%

thajský box 0,4%

vodné lyžovanie 0,4%

vodný motorizmus 0,4%

zápasenie 0,4%

dynamická streľba 0,2%

florbal 0,2%

ju-jitsu 0,2%

kolieskové korčuľovanie 0,2%

korfbal 0,2%

orientačné športy 0,2%

športové rybárstvo 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

taekwondo 0,2%

boule lyonnaise 0,0%

petanque 0,0%

squash 0,0%

wushu 0,0%



80

POĽSKO



Báza: Total (N=505)

Štruktúra vzorky /1 

50%

50%

muž

žena

POHLAVIE

22%

21%

16%

16%

11%

14%

Region Centralny

Region Południowy

Region Wschodni

Region Północno-Zachodni

Region Południowo-Zachodni

Region Północny

REGIÓN

81

11%

22%

40%

27%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Aj v Poľsku je najobľúbenejším športom futbal, ktorý sleduje 54% obyvateľov, častejšie sú to muži. To isté platí o ďalších často sledovaných športoch – tenis aj
volejbal sledujú častejšie muži. Atletika je obľúbená u oboch pohlaví rovnako. Naopak, klasicky ženským športom je krasokorčuľovanie a gymnastika. Žiadny šport
nesleduje 12% obyvateľov.

82

54%

44%

35%

27%

26%

24%

22%

20%

18%

14%

14%

9%

7%

7%

7%

futbal

volejbal

atletika

tenis

lyžovanie

hádzaná

basketbal

box

cyklistika

krasokorčuľovanie

gymnastika

ľadový hokej

automobilový šport

motocyklový šport

biatlon

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=505) Báza: N=442; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,0

2,8

3,3

3,7

4,4

3,8

4,1

3,5

4,3

3,7

4,4

6,0

3,4

3,9

4,7



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

83

futbal 54,1%

volejbal 44,2%

atletika 34,7%

tenis 26,5%

lyžovanie 25,5%

hádzaná 24,4%

basketbal 22,4%

box 19,6%

cyklistika 18,4%

krasokorčuľovanie 14,1%

gymnastika 13,5%

ľadový hokej 9,1%

automobilový šport 6,7%

biatlon 6,5%

motocyklový šport 6,5%

plavecké športy 6,3%

kanoistika 5,1%

biliard 5,0%

tanečné športy 4,8%

bedminton 4,6%

jazdectvo 4,4%

rýchlokorčuľovanie 4,0%

kulturistika a fitnes 4,0%

športové lezenie 3,8%

kickbox 3,8%

karate 3,8%

bowling 3,8%

vzpieranie 3,2%

horolezectvo 3,2%

športové rybárstvo 3,0%

stolný tenis 3,0%

golf 3,0%

americký futbal 2,8%

zápasenie 2,4%

veslovanie 2,4%

šach 2,4%

judo 2,4%

cheerleading 2,0%

triatlon 1,8%

šerm 1,8%

Báza: Total (N=505)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 12,5%

boby a skeleton 1,6%

šípky 1,6%

rybolovná technika 1,6%

baseball 1,6%

skoky do vody 1,4%

ju-jitsu 1,4%

taekwondo 1,2%

sánkovanie 1,2%

pretláčanie rukou 1,2%

pozemný hokej 1,2%

bridž 1,2%

thajský box 1,0%

rugby 1,0%

letecké športy 1,0%

wushu 0,8%

streľba 0,8%

moderný päťboj 0,8%

dynamická streľba 0,8%

dráhový golf 0,8%

boccia 0,8%

vodné lyžovanie 0,6%

lukostreľba 0,6%

kolieskové korčuľovanie 0,6%

jachting 0,6%

curling 0,6%

boule lyonnaise 0,6%

vodný motorizmus 0,4%

teqball 0,4%

squash 0,4%

skialpinizmus 0,4%

psie záprahy 0,4%

orientačné športy 0,4%

korfball 0,4%

florbal 0,4%

petanque 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

softbal 0,0%

silový trojboj 0,0%

lakros 0,0%

go 0,0%



84

PORTUGALSKO



Báza: Total (N=506)

Štruktúra vzorky 

47%

53%

muž

žena

POHLAVIE

1%

5%

23%

35%

34%

2%

1%

Alentejo

Algarve

Centre

Lisbon Region

North

R.A Açores

R.A Madeira

REGIÓN

85

18%

21%

50%

11%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

V Portugalsku s veľkou dominanciou (a najviac zo všetkých európskych krajín) je sledovaný futbal, sleduje ho ¾ obyvateľov (takmer 86 % mužov). Ďalšie športy sú
až ďaleko za ním. Záujem o sledovanie športu je tak celkovo pomerne veľký, iba 9% nesleduje žiadny šport, z toho muži iba v 3% prípadov.

86

75%

34%

32%

28%

26%

23%

20%

17%

17%

17%

16%

12%

9%

8%

7%

futbal

automobilový šport

cyklistika

atletika

tenis

basketbal

hádzaná

gymnastika

motocyklový šport

plavecké športy

volejbal

box

tanečný šport

biliard

americký futbal

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=506) Báza: N=462; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

3,7

4,1

3,9

4,0

4,1

4,5

3,7

4,2

4,8

4,7

4,3

4,7

5,5

4,2



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 74,7%

automobilový šport 34,0%

cyklistika 31,8%

atletika 28,5%

tenis 26,1%

basketbal 23,1%

hádzaná 20,4%

gymnastika 16,6%

motocyklový šport 16,6%

plavecké športy 16,6%

volejbal 16,4%

box 11,9%

tanečný šport 8,9%

biliard 8,3%

americký futbal 6,7%

baseball 6,5%

jazdectvo 6,3%

kanoistika 6,3%

rugby 5,9%

stolný tenis 5,3%

triatlon 5,3%

bedminton 4,9%

golf 4,7%

ľadový hokej 4,7%

kickbox 4,2%

ju-jitsu 4,0%

pozemný hokej 4,0%

zápasenie 4,0%

judo 3,4%

lyžovanie 3,4%

letecké športy 3,2%

potápačské športy 3,0%

bowling 2,6%

vodný motorizmus 2,4%

streľba 2,2%

šípky 2,2%

boccia 2,0%

karate 2,0%

krasokorčuľovanie 2,0%

šach 1,8%

Báza: Total (N=506)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 8,7%

športové rybárstvo 1,8%

vzpieranie 1,8%

horolezectvo 1,4%

šerm 1,4%

thajský box 1,4%

rýchlokorčuľovanie 1,2%

biatlon 1,0%

cheerleading 1,0%

rybolovná technika 1,0%

športové lezenie 1,0%

kulturistika a fitnes 0,8%

veslovanie 0,8%

bridž 0,6%

curling 0,6%

korfbal 0,6%

lakros 0,6%

moderný päťboj 0,6%

orientačné športy 0,6%

pretláčanie rukou 0,6%

squash 0,6%

vodné lyžovanie 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

kolieskové korčuľovanie 0,4%

softbal 0,4%

športy s lietajúcim diskom 0,4%

taekwondo 0,4%

boby a skeleton 0,2%

dráhový golf 0,2%

florbal 0,2%

go 0,2%

jachting 0,2%

petanque 0,2%

psie záprahy 0,2%

silový trojboj 0,2%

skialpinizmus 0,2%

teqball 0,2%

dynamická streľba 0,0%

lukostreľba 0,0%

sánkovanie 0,0%

wushu 0,0%
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RAKÚSKO



Báza: Total (N=504)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

22%

19%

3%

13%

6%

17%

6%

9%

5%

Vienna

Loweraustria

Burgenland

Styria

Carinthia

Upperaustria

Salzburg

Tyrol

Vorarlberg

REGIÓN

89

12%

20%

40%

28%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Medzi nesledovanejšie športy patrí futbal (sledovaný častejšie mužmi) a potom lyžovanie, čo v tejto Alpskej krajine nie je určite prekvapivé. Lyžovanie síce sledujú
rovnako často muži a ženy, ale oveľa častejšie je obľúbené u staršej generácie 60+, kde ho sleduje 56 % respondentov. Takmer 1/5 respondentov (opäť častejšie
ženy) nesledujú v médiách žiadny šport.
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50%

45%

26%

25%

15%

15%

14%

12%

11%

10%

9%

9%

9%

8%

8%

futbal

lyžovanie

automobilový šport

tenis

americký futbal

ľadový hokej

cyklistika

atletika

basketball

biatlon

motocyklový šport

šípky

box

hádzaná

krasokorčuľovanie

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=504) Báza: N=406; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,0

2,6

2,6

3,6

3,0

4,4

4,4

4,5

4,3

4,2

4,2

4,5

5,0

5,1

4,5



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 49,8%

lyžovanie 45,0%

automobilový šport 25,8%

tenis 25,0%

americký futbal 15,5%

ľadový hokej 14,7%

cyklistika 14,3%

atletika 11,7%

basketbal 11,1%

biatlon 10,1%

motocyklový šport 9,3%

šípky 8,9%

box 8,7%

hádzaná 7,9%

krasokorčuľovanie 7,7%

plavecké športy 7,5%

tanečný šport 6,7%

biliard 6,2%

volejbal 5,4%

jazdectvo 5,0%

horolezectvo 4,6%

golf 4,0%

stolný tenis 4,0%

gymnastika 3,8%

jachting 3,6%

kulturistika a fitnes 3,4%

boby a skeleton 3,2%

športové lezenie 2,6%

bowling 2,2%

lukostreľba 2,2%

rugby 2,2%

triatlon 2,0%

go 1,8%

šach 1,8%

bedminton 1,6%

vzpieranie 1,6%

baseball 1,4%

judo 1,4%

karate 1,4%

rýchlokorčuľovanie 1,4%

sánkovanie 1,4%

veslovanie 1,4%

dráhový golf 1,2%

kickbox 1,2%

psie záprahy 1,2%

rybolovná technika 1,2%

streľba 1,2%

curling 1,0%

cheerleading 1,0%

potápačské športy 1,0%

lyžovanie 1,0%

thajský box 1,0%

vodné lyžovanie 1,0%

športové rybárstvo 0,8%

boule lyonnaise 0,6%

petanque 0,6%

pozemný hokej 0,6%

pretláčanie rukou 0,6%

šerm 0,6%

vodné lyžovanie 0,6%

kolieskové korčuľovanie 0,6%

boccia 0,4%

dynamická streľba 0,4%

ju-jitsu 0,4%

kanoistika 0,4%

korfball 0,4%

letecké športy 0,4%

orientačné športy 0,4%

taekwondo 0,4%

wushu 0,4%

zápasenie 0,4%

bridž 0,2%

moderný päťboj 0,2%

silový trojboj 0,2%

softbal 0,2%

teqball 0,2%

florbal 0,0%

lakros 0,0%

squash 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

Báza: Total (N=504)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 19,4%
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RUMUNSKO



Báza: Total (N=511)

Štruktúra vzorky 

47%

53%

muž

žena

POHLAVIE

11%

10%

17%

9%

17%

15%

11%

10%

Nord-Vest

Centru

Nord-Est

Sud-Est

Sud-Muntenia

Bucuresti-Ilfov

Sud-Vest

Vest

REGIÓN

93

6%

18%

57%

19%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Na prvom mieste v sledovanosti je v Rumunsku, podobne ako vo väčšine štátov, futbal (opäť viac sledovaný mužmi 68%), na druhom mieste je, naopak, skôr
ženský šport, a to gymnastika (sleduje ju 54% žien). Tenis, ktorý je obľúbený u všetkých rovnako, obsadil tretie miesto. Záujem o sledovanie športu je veľmi
vysoký, iba 4% nesledujú žiadny šport.
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58%

41%

35%

30%

28%

26%

21%

19%

17%

16%

15%

15%

13%

13%

9%

futbal

gymnastika

tenis

atletika

krasokorčuľovanie

hádzaná

basketbal

cyklistika

kanoistika

tanečný šport

biliard

box

plavecké športy

lyžovanie

horolezectvo

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=511) Báza: N=494; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,9

3,1

3,1

4,0

3,8

3,9

4,1

4,4

6,0

4,8

4,4

4,8

5,0

5,2

4,5



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 57,5%

gymnastika 40,5%

tenis 34,6%

atletika 30,1%

krasokorčuľovanie 27,8%

hádzaná 26,0%

basketbal 21,3%

cyklistika 18,8%

kanoistika 16,6%

tanečný šport 15,7%

biliard 14,9%

box 14,9%

plavecké športy 12,7%

lyžovanie 12,5%

horolezectvo 8,6%

stolný tenis 7,8%

jazdectvo 7,6%

automobilový šport 6,7%

rugby 6,5%

volejbal 6,5%

baseball 5,7%

veslovanie 5,7%

šach 5,5%

kickbox 5,1%

kulturistika a fitnes 5,1%

ľadový hokej 5,1%

bedminton 4,9%

karate 4,9%

motocyklový šport 4,9%

šípky 3,7%

boby a skeleton 3,3%

rýchlokorčuľovanie 3,3%

športové lezenie 3,1%

biatlon 2,9%

šerm 2,7%

športové rybárstvo 2,7%

letecké športy 2,5%

vzpieranie 2,5%

zápasenie 2,5%

bridž 2,3%

Báza: Total (N=511)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 3,7%

cheerleading 2,3%

skialpinizmus 2,3%

florbal 2,2%

americký futbal 2,0%

bowling 2,0%

judo 2,0%

rybolovná technika 2,0%

curling 1,8%

kolieskové korčuľovanie 1,8%

streľba 1,6%

taekwondo 1,6%

golf 1,4%

ju-jitsu 1,4%

lukostreľba 1,2%

triatlon 1,2%

vodný motorizmus 1,2%

dráhový golf 1,0%

orientačné športy 1,0%

pretláčanie rukou 1,0%

psie záprahy 1,0%

jachting 0,8%

sánkovanie 0,8%

softbal 0,8%

boccia 0,6%

potápačské športy 0,6%

pozemný hokej 0,6%

teqball 0,6%

boule lyonnaise 0,4%

go 0,4%

korfbal 0,4%

lakros 0,4%

moderný päťboj 0,4%

vodné lyžovanie 0,4%

dynamická streľba 0,2%

petanque 0,2%

silový trojboj 0,2%

squash 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

thajský box 0,2%

wushu 0,0%
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SLOVINSKO



Báza: Total (N=517)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

4%

2%

26%

5%

17%

11%

5%

2%

4%

6%

12%

7%

Koroska

Zasavska

Osrednjeslovenska

Obalno_kraska

Podravska

Gorenjska

Goriska

Notranjsko_kraska

Spodnjeposavska

Pomurska

Savinjska

Jugovzhodna_slovenia

REGIÓN

97

5%

16%

46%

32%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Slovinsko je jednou z mála krajín, kde na prvom mieste v sledovaní športov, nie je futbal ale lyžovanie, aj keď futbal je hneď na druhom mieste. Basketbal a
cyklistika sú tiež veľmi obľúbené a nasledujú veľmi tesne. Celkovo sledovanosť týchto 4 športov je veľmi vysoká cez 50%, čo nie je vždy zvykom. Žiadny šport
nesleduje 9% respondentov.
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57%

54%

53%

51%

41%

40%

32%

22%

21%

20%

18%

18%

15%

13%

12%

lyžovanie

futbal

basketbal

cyklistika

volejbal

hádzaná

atletika

tenis

gymnastika

horolezectvo

ľadový hokej

automobilový šport

športové lezenie

krasokorčuľovanie

biatlon

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=517) Báza: N=469; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

4

2,8

3,0

3,6

4,9

4,6

4,4

5,5

5,7

4,9

6,0

3,9

5,2

5,1

5,6



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....

99

lyžovanie 56,9%

futbal 54,4%

basketbal 53,4%

cyklistika 50,7%

volejbal 40,8%

hádzaná 39,8%

atletika 31,9%

tenis 21,5%

gymnastika 20,5%

horolezectvo 19,9%

ľadový hokej 18,4%

automobilový šport 17,8%

športové lezenie 14,5%

krasokorčuľovanie 13,2%

biatlon 11,6%

box 11,0%

kanoistika 9,3%

plavecké športy 9,1%

motocyklový šport 8,7%

zápasenie 6,8%

judo 6,2%

skialpinizmus 5,4%

stolný tenis 5,2%

tanečný šport 4,8%

americký futbal 4,1%

biliard 3,9%

karate 2,9%

šach 2,9%

golf 2,7%

bedminton 2,7%

veslovanie 2,5%

streľba 2,5%

kickbox 2,3%

jazdectvo 2,1%

rýchlokorčuľovanie 2,1%

jachting 1,9%

vzpieranie 1,7%

basebal 1,5%

kulturistika a fitnes 1,5%

lukostreľba 1,4%

Báza: Total (N=517)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 9,3%

boby a skeleton 1,2%

cheerleading 1,2%

šípky 1,2%

potápačské športy 1,2%

taekwondo 1,2%

curling 1,0%

ju-jitsu 1,0%

thajský box 1,0%

boccia 0,8%

dynamická streľba 0,8%

florbal 0,8%

pretláčanie rukou 0,8%

letecké športy 0,8%

športové rybárstvo 0,8%

rybolovná technika 0,8%

sánkovanie 0,8%

šerm 0,6%

bridž 0,4%

kolieskové korčuľovanie 0,4%

boule lyonnaise 0,4%

bowling 0,4%

lakros 0,4%

rugby 0,4%

silový trojboj 0,4%

vodné lyžovanie 0,4%

dráhový golf 0,2%

go 0,2%

moderný päťboj 0,2%

petanque 0,2%

pozemný hokej 0,2%

psie záprahy 0,2%

squash 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

triatlon 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

korfbal 0,0%

orientačné športy 0,0%

wushu 0,0%

softbal 0,0%

teqbal 0,0%
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ŠPANIELSKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

49%

51%

muž

žena

POHLAVIE

8%

14%

13%

11%

10%

12%

9%

22%

A.M Barcelona

A.M Madrid

Centro (Central)

Levante (Central East)

Noreste (North East)

Noroeste (North West)

Nortecentro (North Central)

Sur (South)

REGIÓN
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11%

15%

45%

30%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách 
TOP 15 uznaných športov

Španielsko patrí k ďalším futbalovým krajinám, futbal patrí k najsledovanejším športom s vysokým náskokom pred ostatnými. Sledujú ho hlavne muži, a to v 78%.
Veľmi často (v 56%) je sledovaný na prvom mieste. 8% respondentov nesleduje žiadny šport, rozdiel medzi mužmi a ženami je malý.

102

68%

40%

36%

31%

28%

26%

20%

17%

17%

13%

11%

10%

7%

7%

6%

futbal

basketbal

tenis

automobilový šport

cyklistika

atletika

motocyklový šport

plavecké športy

box

gymnastika

hádzaná

krasokorčuľovanie

golf

basebal

lyžovanie

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=463; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,5

3,2

3,2

3,6

3,9

4,1

4,1

5,3

4,2

4,0

5,1

4,4

5,1

3,4

4,7



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 67,6%

basketbal 39,8%

tenis 36,4%

automobilový šport 30,6%

cyklistika 28,0%

atletika 25,8%

motocyklový šport 19,9%

plavecké športy 17,3%

box 16,3%

gymnastika 12,7%

hádzaná 10,5%

krasokorčuľovanie 9,5%

golf 7,0%

baseball 6,6%

lyžovanie 6,0%

kulturistika a fitnes 5,4%

tanečný šport 5,4%

volejbal 5,4%

biliard 5,2%

šach 4,4%

americký futbal 3,8%

bedminton 3,6%

zápasenie 3,6%

jazdectvo 3,2%

rugby 3,0%

stolný tenis 2,8%

šípky 2,8%

thajský box 2,8%

taekwondo 2,6%

triatlon 2,6%

horolezectvo 2,4%

kickbox 2,2%

potápačské športy 2,2%

letecké športy 2,0%

športové lezenie 2,0%

judo 1,8%

karate 1,8%

športové rybárstvo 1,8%

vzpieranie 1,8%

ľadový hokej 1,6%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 8,0%

vodné lyžovanie 1,6%

veslovanie 1,4%

ju-jitsu 1,2%

kolieskové korčuľovanie 1,2%

šerm 1,2%

bowling 1,0%

kanoistika 1,0%

petanque 1,0%

biatlon 0,8%

boby a skeleton 0,8%

curling 0,8%

lakros 0,8%

lukostreľba 0,8%

rybolovná technika 0,8%

rýchlokorčuľovanie 0,8%

softbal 0,8%

bridž 0,6%

dráhový golf 0,6%

športy s lietajúcim diskom 0,6%

boccia 0,4%

florbal 0,4%

pozemný hokej 0,4%

silový trojboj 0,4%

squash 0,4%

orientačné športy 0,2%

pretláčanie rukou 0,2%

psie záprahy 0,2%

sánkovanie 0,2%

skialpinizmus 0,2%

teqball 0,2%

vodný motorizmus 0,2%

boule lyonnaise 0,0%

dynamická streľba 0,0%

go 0,0%

cheerleading 0,0%

jachting 0,0%

korfbal 0,0%

moderný päťboj 0,0%

streľba 0,0%

wushu 0,0%
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ŠVÉDSKO



Báza: Total (N=505)

Štruktúra vzorky 

50%

50%

muž

žena

POHLAVIE

6%

7%

18%

6%

9%

19%

15%

19%

Mellersta Norrland

Norra Mellansverige

Östra Mellansverige

Övre Norrland

Småland med öarna

Stockholm

Sydsverige

Västsverige

REGIÓN
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9%

18%

41%

33%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Hoci sa jedná o severskú krajinu a očakával by sa veľký záujem o ľadový hokej, tak aj tu vyhráva u respondentov futbal. Ľadový hokej je síce na druhom mieste,
ale s pomerne veľkým odstupom, sleduje ho 40% obyvateľov. Do top 3 sa potom ešte dostala atletika. 12% obyvateľov nesleduje žiadny šport.
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53%

40%

35%

21%

20%

19%

16%

13%

13%

12%

12%

12%

12%

10%

10%

futbal

ľadový hokej

atletika

lyžovanie

hádzaná

biatlon

plavecké športy

stolný tenis

automobilový šport

jazdectvo

basketbal

tenis

golf

box

americký futbal

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=505) Báza: N=443; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

2,1

2,2

3,7

3,9

4,8

3,5

5,5

6,7

3,4

2,6

4,0

5,2

4,8

4,3

3,2



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 53,5%

ľadový hokej 40,4%

atletika 34,7%

lyžovanie 21,4%

hádzaná 19,8%

biatlon 19,2%

plavecké športy 15,8%

stolný tenis 13,1%

automobilový šport 12,7%

jazdectvo 12,5%

basketbal 12,3%

tenis 12,1%

golf 11,9%

box 10,5%

americký futbal 10,3%

cyklistika 10,1%

gymnastika 8,3%

curling 7,9%

bowling 7,3%

biliard 6,5%

krasokorčuľovanie 6,3%

tanečný šport 6,3%

baseball 5,5%

florbal 5,0%

športové rybárstvo 4,8%

zápasenie 4,6%

cheerleading 4,2%

orientačné športy 4,0%

motocyklový šport 3,8%

kickbox 3,6%

kulturistika a fitnes 3,6%

volejbal 3,6%

bedminton 3,4%

rýchlokorčuľovanie 3,2%

pretláčanie rukou 2,6%

lukostreľba 2,4%

boccia 2,2%

thajský box 2,2%

vzpieranie 2,0%

jachting 1,8%

Báza: Total (N=505)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 12,3%

psie záprahy 1,6%

streľba 1,6%

rybolovná technika 1,4%

vodný motorizmus 1,4%

ju-jitsu 1,2%

potápačské športy 1,2%

šípky 1,2%

vodné lyžovanie 1,2%

horolezectvo 1,0%

judo 1,0%

karate 1,0%

skialpinizmus 1,0%

taekwondo 1,0%

bridž 0,8%

dráhový golf 0,8%

kanoistika 0,8%

petanque 0,8%

pozemný hokej 0,8%

softbal 0,8%

triatlon 0,8%

kolieskové korčuľovanie 0,6%

squash 0,6%

šach 0,6%

šerm 0,6%

športové lezenie 0,6%

boby a skeleton 0,4%

dynamická streľba 0,4%

lakros 0,4%

letecké športy 0,4%

moderný päťboj 0,4%

rugby 0,4%

boule lyonnaise 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

teqball 0,2%

veslovanie 0,2%

go 0,0%

korfbal 0,0%

sánkovanie 0,0%

silový trojboj 0,0%

wushu 0,0%
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ŠVAJČIARSKO



Báza: Total (N=503)

Štruktúra vzorky 

53%

47%

muž

žena

POHLAVIE

16%

14%

22%

17%

11%

3%

19%

Central Switzerland

Eastern Switzerland

Espace Mittelland

Lake Geneva Region

Northwestern Switzerland

Ticino

Zurich

REGIÓN

109

13%

14%

43%

31%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Aj Švajčiari fandia hlavne futbalu, nielenže ho sleduje viac ako polovica respondentov, ale v 43% ho sledujú na prvom mieste. Ďalšími obľúbenými športami sú už
typicky zimné - lyžovanie a ľadový hokej. Žiadny šport nesleduje 15% obyvateľov.
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53%

31%

27%

23%

20%

18%

17%

15%

12%

9%

9%

9%

8%

7%

7%

futbal

lyžovanie

ľadový hokej

tenis

atletika

automobilový šport

basketbal

cyklistika

box

gymnastika

krasokorčuľovanie

americký futbal

hádzaná

motocyklový šport

plavecké športy

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=503) Báza: N=427; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,9

3,3

3,1

3,8

3,8

3,4

3,9

4,3

4,1

4,7

4,6

3,7

4,3

3,9

5,4



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 53,3%

lyžovanie 31,2%

ľadový hokej 26,8%

tenis 22,9%

atletika 19,9%

automobilový šport 17,9%

basketbal 16,5%

cyklistika 15,1%

box 12,3%

gymnastika 9,3%

krasokorčuľovanie 9,3%

americký futbal 8,7%

hádzaná 7,6%

motocyklový šport 7,2%

plavecké športy 7,0%

bedminton 6,6%

volejbal 6,6%

jazdectvo 6,2%

biliard 5,2%

rugby 5,2%

golf 4,8%

biatlon 4,6%

boby a skeleton 4,4%

bowling 4,4%

tanečný šport 4,0%

florbal 3,6%

baseball 3,4%

curling 3,4%

kulturistika a fitnes 3,4%

kickbox 3,2%

judo 2,8%

šípky 2,8%

jachting 2,6%

karate 2,4%

thajský box 2,4%

triatlon 2,4%

dráhový golf 2,2%

go 2,2%

skialpinizmus 2,2%

stolný tenis 2,2%

Báza: Total (N=503)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 15,1%

streľba 2,2%

ju-jitsu 2,0%

vzpieranie 2,0%

horolezectvo 1,8%

lukostreľba 1,6%

cheerleading 1,4%

psie záprahy 1,4%

taekwondo 1,4%

kanoistika 1,2%

letecké športy 1,2%

moderný päťboj 1,2%

orientačné športy 1,2%

sánkovanie 1,2%

šach 1,2%

športové lezenie 1,2%

veslovanie 1,2%

pretláčanie rukou 1,0%

rýchlokorčuľovanie 1,0%

šerm 1,0%

vodné lyžovanie 1,0%

squash 0,8%

boccia 0,6%

korfbal 0,6%

pozemný hokej 0,6%

softbal 0,6%

vodný motorizmus 0,6%

zápasenie 0,6%

bridž 0,4%

kolieskové korčuľovanie 0,4%

petanque 0,2%

rybolovná technika 0,2%

silový trojboj 0,2%

športové rybárstvo 0,2%

boule lyonnaise 0,0%

dynamická streľba 0,0%

lakros 0,0%

potápačské športy 0,0%

športy s lietajúcim diskom 0,0%

teqball 0,0%

wushu 0,0%
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TALIANSKO



Báza: Total (N=507)

Štruktúra vzorky 

50%

50%

muž

žena

POHLAVIE

26%

9%

21%

22%

22%

Central Italy

Islands

Northeastern Italy

Northwestern Italy

Southern Italy

REGIÓN

113

12%

16%

44%

27%

18-25 rokov

26-35 rokov

36-59 rokov

60 a viac

VEK

Pohlavie. Vek. Kraj. 



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Sledovanie športov v elektronických médiách /1 
TOP 15 uznaných športov

Najsledovanejším športom je v Taliansku s jednoznačnou prevahou futbal, sleduje ho 77% mužov a 48% žien. Nasledujúce športy sú tenis, atletika, ktoré sú
sledované veľmi podobne a nie je tu rozdiel medzi mužmi a ženami. 9% obyvateľov Talianska nesleduje žiadny šport, častejšie sú to ženy, a to v 14% prípadov.
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63%

32%

32%

28%

24%

22%

21%

16%

14%

13%

12%

12%

10%

8%

8%

futbal

tenis

atletika

volejbal

cyklistika

basketbal

gymnastika

lyžovanie

automobilový šport

motocyklový šport

krasokorčuľovanie

plavecké športy

box

kulturistika a fitnes

šerm

SLEDOVANIE ŠPORTOV V ELEKTRONICKÝCH MÉDIÁCH

B2. Tieto športy teraz, prosím, zoraďte podľa sledovanosti. Poradie 

začnite športom, ktorý sledujete najviac.

Báza: Total (N=507) Báza: N=457; respondenti, ktorí sledujú aspoň jeden šport

PRIEMERNÉ 
PORADIE

1,7

3,1

3,5

4,1

4,1

3,7

3,9

5,4

2,5

3,9

3,7

4,7

4,2

4,8

5,6



B1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, rozhlas, internet)? 

Označte najviac 10 športov z nasledujúceho zoznamu, ktoré sú pre Vás divácky atraktívne. Ak je pre Vás divácky 

atraktívnych viac ako 10 športov, označte tých 10 športov, ktoré sú pre Vás najviac atraktívne.

Takmer tretina ľudí .....
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futbal 62,7%

tenis 32,0%

atletika 31,6%

volejbal 28,2%

cyklistika 24,3%

basketbal 22,1%

gymnastika 20,7%

lyžovanie 16,0%

automobilový šport 14,4%

motocyklový šport 13,2%

krasokorčuľovanie 12,0%

plavecké športy 11,8%

box 10,1%

kulturistika a fitnes 8,3%

šerm 7,7%

tanečný šport 6,5%

biliard 6,1%

jazdectvo 6,1%

baseball 5,3%

golf 5,3%

rugby 5,3%

karate 4,1%

horolezectvo 3,9%

judo 3,6%

lukostreľba 3,6%

veslovanie 3,6%

bowling 3,0%

ľadový hokej 3,0%

skialpinizmus 3,0%

americký futbal 2,8%

kanoistika 2,6%

ju-jitsu 2,4%

stolný tenis 2,4%

šach 2,4%

boccia 2,2%

kickbox 2,2%

biatlon 2,0%

bedminton 1,8%

hádzaná 1,8%

rýchlokorčuľovanie 1,8%

Báza: Total (N=507)

Sledovanie športov v elektronických médiách /2 
Total 80 uznaných športov

Nesledujem žiadny šport 9,9%

šípky 1,8%

dráhový golf 1,6%

pretláčanie rukou 1,6%

športové lezenie 1,6%

vzpieranie 1,6%

curling 1,4%

zápasenie 1,4%

boby a skeleton 1,2%

streľba 1,2%

taekwondo 1,2%

florbal 1,0%

kolieskové korčuľovanie 1,0%

rybolovná technika 1,0%

športové rybárstvo 1,0%

cheerleading 0,8%

jachting 0,8%

triatlon 0,8%

vodné lyžovanie 0,8%

dynamická streľba 0,6%

go 0,6%

letecké športy 0,6%

orientačné športy 0,6%

sánkovanie 0,6%

korfbal 0,4%

lakros 0,4%

moderný päťboj 0,4%

potápačské športy 0,4%

vodný motorizmus 0,4%

boule lyonnaise 0,2%

bridž 0,2%

petanque 0,2%

pozemný hokej 0,2%

psie záprahy 0,2%

silový trojboj 0,2%

softbal 0,2%

squash 0,2%

športy s lietajúcim diskom 0,2%

thajský box 0,2%

teqball 0,0%

wushu 0,0%
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ZÁVEREČNÉ ZHRNUTIA



Závery – porovnanie krajín (top 3 najsledovanejšie športy) 

www.marketvision.sk 117

futbal 62%
tenis 30%
atletika 29%

Anglicko

futbal 47%
cyklistika 30%
atletika 22%

Belgicko Bulharsko

futbal 52%
tenis 42%
volejbal 40%

Chorvátsko

futbal 68%
hádzaná 49%
atletika 38%

futbal 53%
basketbal 37%
gymnastika 23%

Cyprus ČR Dánsko

ľadový hokej 54%
futbal 42%
atletika 35%

futbal 50%
hádzaná 38%
cyklistika 32%

futbal 46%
automobilový š. 33%
atletika 29%

Estónsko

futbal 65%
basketbal 31%
box 24%

Luxembursko

futbal 50%
lyžovanie 45%
automobilový š. 26%

Rakúsko

ľadový hokej 55%
futbal 39%
atletika 39%

Finsko

futbal 53%
atletika 29%
rugby 27%

Francúzsko

futbal 52%
basketbal 51%
atletika 36%

Grécko

futbal 51%
atletika 22%
hádzaná 20%

Nemecko

futbal 63%
rugby 45%
atletika 27%

Írsko

ľadový hokej 51%
basketbal 36%
futbal 32%

Lotyšsko

basketbal 58%
futbal 40%
krasokorčuľovanie 28%

Litva

futbal 43%
plavecké športy 39%
hádzaná 38%

Maďarsko

futbal 52%
atletika 18%
tenis 18%

Malta

futbal 51%
automobilový š. 26%
rýchlokorčuľovanie 25%

Holandsko

futbal 54%
volejbal 44%
atletika 35%

Poľsko

futbal 75%
automobilový š. 34%
cyklistika 32%

Portugalsko

futbal 58%
gymnastika 41%
tenis 35%

Rumunsko

lyžovanie 57%
futbal 54%
basketbal 53%

Slovinsko

futbal 68%
basketbal 40%
tenis 36%

Španielsko

futbal 53%
ľadový hokej 40%
atletika 35%

Švédsko

futbal 53%
lyžovanie 31%
ľadový hokej 27%

Švajčiarsko

futbal 63%
tenis 32%
atletika 32%

Taliansko



Krajiny podľa športov 
Futbal (TOP 1)
Atletika, hádzaná, basketbal, ľadový hokej, automobilový šport, tenis (TOP 3)
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Portugalsko 75 %

Chorvátsko 68 %

Španielsko 68 %

Luxembursko 65 %

Írsko 63 %

Taliansko 63 %

Anglicko 62%

Rumunsko 58 %

Poľsko 54 %

Cyprus 53 %

Francúzsko 53 %

Švédsko 53 %

Švajčiarsko 53 %

Bulharsko 52 %

Grécko 52 %

Malta 52 %

Holandsko 51 %

Nemecko 51 %

Dánsko 50 %

Rakúsko 50 %

Belgicko 47 %

Estónsko 46 %

Maďarsko 43 %

Zobrazené sú krajiny, kde 
je futbal na 1. mieste v 
celkovej sledovanosti

Futbal

Fínsko 39 %

Chorvátsko 38 %

ČR 35 %

Grécko 36 %

Poľsko 35 %

Švédsko 35 %

Taliansko 32 %

Anglicko 29 %

Estónsko 29 %

Francúzsko 29 %

Írsko 27 %

Belgicko 22 %

Nemecko 22 %

Malta 18 %

Atletika

Tenis

Hádzaná

Ľadový hokej

Basketbal

Zobrazené sú krajiny, 
kde je atletika na 1. - 3. 
mieste v celkovej 
sledovanosti

Bulharsko 42 %

Španielsko 36 %

Rumunsko 35 %

Taliansko 32 %

Anglicko 30 %

Malta 18 %

Fínsko 55 %

ČR 54 %

Lotyšsko 51 %

Švédsko 40 %

Švajčiarsko 27 %

Chorvátsko 49 %

Dánsko 38 %

Maďarsko 38 %

Nemecko 20 %

Litva 58 %

Grécko 51 %

Slovinsko 53 %

Španielsko 40 %

Cyprus 37 %

Lotyšsko 36 %

Luxembursko 31 %

Automobilový šport

Portugalsko 34 %

Estónsko 33 %

Holandsko 26 %

Rakúsko 26 %

Zobrazené sú krajiny, 
kde je hádzaná na 1. - 3. 
mieste v celkovej 
sledovanosti

Zobrazené sú krajiny, 
kde je basketbal na 1. -
3. mieste v celkovej 
sledovanosti

Zobrazené sú krajiny, 
kde je ľadový hokej
na 1. - 3. mieste v 
celkovej sledovanosti

Zobrazené sú krajiny, 
kde je automobilový 
š.  na 1. - 3. mieste v 
celkovej sledovanosti

Zobrazené sú krajiny, 
kde je tenis na 1. - 3. 
mieste v celkovej 
sledovanosti



Závery 
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Sledovanosť športu v elektronických médiách

Sledovanie športu je v Európskych krajinách vo všeobecnosti  populárne - najviac ho sledujú ľudia v 

Írsku, Rumunsku, Luxembursku (šport sleduje 95% obyvateľov), naopak najmenej ho sledujú v Nemecku 

(27% nesleduje) či Rakúsku a Belgicku (19% nesleduje).

Európske krajiny jednoznačne sledujú futbal – až na výnimky je vo väčšine krajín futbal na 1. mieste v 

celkovej sledovanosti (v 23 z 28 krajín). Tento šport je výrazne častejšie sledovaný mužmi.

Atletika a basketbal sú ďalšie veľmi často univerzálne sledované športy naprieč celou Európou.

Na zaradenie menej bežných športov medzi tie častejšie sledované bude mať vplyv úspech 

lokálneho hráča či tímu na medzinárodnom poli – napr. rýchlokorčuľovanie v Holandsku či ČR, rugby v 

Írsku, Francúzsku a Anglicku, hokej v krajinách ako Fínsko, Lotyšsko, Švédsko, ČR, Švajčiarsko. Ďalej potom 

aj lokálne podmienky, ktoré zvyšujú obľubu daného športu v krajine - lyžovanie vo Švajčiarsku, 

Rakúsku či Slovinsku, plavecké športy v južných krajinách.
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